



Nr sprawy ZW.9.DOK.2020

Gdańsk, dnia 02 marca 2020 r.

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Zamawiający - Agencja Rozwoju Pomorza S.A. przekazuje poniżej treść pytania dotyczącego zapisów Zapytania ofertowego w postępowaniu na dostawę prenumeraty prasy dla Agencji Rozwoju Pomorza S.A.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Zapytania ofertowego i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Pytanie nr 1

Proszę o sprecyzowanie, w zapytaniu ofertowym tytuł The Financial Times w wersji elektronicznej czy ma być to wersja Standard czy Premium?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że Zapytanie ofertowe dotyczy wersji elektronicznej The Financial Times w opcji Standard.

ASpeus